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Trouve tous les carrés parmi ces figures. Utilise une bande de papier ————
et un gabarit d'angle droit.

Les carrés sont les figures

Rehe

6+6+6w%£%f0|s 6 ol f | 10+10+10+10+10m~% . fols ..
| 3+3+3+3m§ .......... f0|s.._...;-ﬁ';..".__'_ 15+15+15~w% .......... f0|s
o 9_+9+9+9+9w@ .......... fois 18+18+18w§




-De quelle figure s‘agit-il?

- Explique pourquoi -
cette figure n'est pas un carré.

Explique pourquoi o
cette figure n’est pas un carré.




Je sais résoudre des problémes ot il faut utiliser la multiplication. =

-Résous le probléme en t'aidant du schéma si nécessaire.

Aujourd’hui, la fleuriste a vendu 6 bouquets de 5 roses.
Combien de roses la fleuriste a-t-elle vendues en tout?

Aide-toi du schéma. ___Je cherche.

© 7 roses
)

Je réponds.

'Résous le probléme en t'aidant du schéma si nécessaire.

Un cuisinier a acheté 7 boites de 10 ceufs.
Combien d’ceufs le cuisinier a-t-il achetés?

Aide-toi du schéma. Je cherche.

Je reponds.

Repére les angles droits et marque-les en rouge.




et 6 tables de 2 places,

Aide-tol du schéma.

7 pi.lcacm

?
places
en tout

Je réponds

Résous le probléme en t’aidant du schéma si nécessaire.

Dans un restaurant, il y a 4 tables de 5 places

E IRESOTLL

Combien de clients ce restaurant peut-il recevoir?

Je cherche.

Résous le probleme -
dans ton cohler

-. 5_.Dons un restqurcnt
lya? tables de 5 pioce‘s i

';_5':_'.Comb|en de clients
j:f_;ce restaurcnt peut-tl qccuellhr'-’

- Résous le probléme: o :
dans ton cchler PR

- Lucie ovcut 50 peries Elle Qoo
fobrlque '9 colhers cle 5 perles g

}'_-_':Comb;en de perles '
:._-"_reste-t-tl a Luc1e'?

Résous le probleme -
dcns ’con cchler

_*-Un cuisinier a ochete
5. boites de 10 ceufs
‘f-':_e’c 2 bo:tes de 6 oeufs

:.:'Comblen d oeufs i
'}__Ie cuisinier. a- t-ll achetes'?- L

- Résous le probléme e .
- dans ‘ton cchler SRR

_-__Lilou'.veut fobrlquer .
4 colliers de 20 perles
'_'_"_et 1 collier. de 13 perles

';'__:Comblen de perles | ol
_:-f}-Lllou doﬂ:-eile ccheter?-:__.___ L

- Reprqduis_ les fKi_g____t_J__r_'_'_es.




